

**OSCAROVÝ® PETER JACKSON BUDE REŽÍROVAT DVOUDÍLNÉHO „HOBBITA“**

Peter Jackson bude režírovat „Hobbita“ od J.R.R. Tolkiena

Dvoudílná 3D produkce neobvyklých rozměrů

Dvoudílný film podle knižní předlohy „Hobbit“ dostal zelenou a natáčení začne v únoru 2011 pod režijní taktovkou Petera Jacksona. To uvedli ve společném prohlášení Toby Emmerich (prezident a COO New Line Cinema), Alan Horn (prezident a COO Warner Bros.) a Steve Cooper (CEO Metro-Goldwyn-Mayer).

Jackson, který režíroval trilogii „Pána prstenů“, bude mít na starosti i dvoudílný film „Hobbit“, jehož obě části na sebe budou těsně navazovat. Režisér využije vizuálních efektů a svého jedinečného vypravěčského umu, aby tento Tolkienův příběh převedl na plátna kin. Oba díly filmu budou natáčeny digitálně ve 3D s použitím nejmodernějších kamer a technologií, aby byl zaručen výsledek nejvyšší možné kvality a pro diváky neopakovatelný zážitek. Jackson spolupracoval i na scénáři s Fran Walsh, Philippou Boyens a Guillermem del Torem.

„Objevování Tolkienovy Středozemě je daleko za hranicemi běžného filmování,“ říká Jackson. „Je to cesta na velmi zvláštní místa představitosti, krásy a dramatu, která vás naprosto pohltní. Velmi se těšíme, že znovu vstoupíme do úžasného světa Gandalfa – a také se těšíme na naše přátele v New Line Cinema, Warner Bros. a MGM.“

„Peter je filmař jedinečných kvalit a schopností. To, že se znovu vrátí do Středozemě, je splněný sen. Peter je nadaný vypravěč, naprosto jedinečný, je visionářský režisér a průkopník filmové technologie,“ tvrdí Emmerich. „Znovu spolupracovat s Peterem, Fran a Philippou opravdu vyvolává pocit, že se „tam“ vracíme.“

„Na světě neexistuje lidská bytost tak kvalifikovaná pro režii těchto filmů jako Peter Jackson,“ uvedl Horn. „Peter je neuvěřitelně nadaný a má kreativní myšlení i dost zkušeností, aby tento úžasný příběh převedl na filmová plátna tak, jak by to nikdo jiný nedokázal. Také tým Fran Walsh a Philippa Boyens dokázal na trilogii „Pán prstenů“, že nikdo nemá víc zkušeností, aby transformoval Tolkienova slova do živého jazyka, který diváky přesvědčí, že nenavštěvují Středozem, ale že v ní sami žijí. Velmi se na tuto spolupráci těšíme.“

„MGM je z tohoto projektu přímo nadšené,“ řekl Cooper. „V Peterově režii udělá film na diváky určitě obrovský dojem, a to nejen na fanoušky „Pána prstenů“ ale i na nové generace.“

„The Hobbit“ vzniká v koprodukcii New Line Cinema a MGM. Warner Bros. Pictures má na starosti distribuci v rámci USA a MGM světovou distribuci. Peter Jackson, Fran Walsh a Carolynne Cunningham film produkuje, Phillipa Boyens je koproducentkou a Ken Kamins je výkonným producentem tohoto filmu.

-wbp-